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2025’İ BİTİRİRKEN…

2025 yılı, ANGİKAD için üretmenin, paylaşmanın ve birlikte güçlenmenin somut 
sonuçlarını gördüğümüz; bilgiyle beslenen, dayanışmayla büyüyen ve geleceğe umutla 
baktığımız çok kıymetli bir yıl oldu. Yıl boyunca gerçekleştirdiğimiz her buluşma, her 
eğitim ve her proje; kadınların ve gençlerin potansiyeline duyduğumuz inancın bir 
yansımasıydı.

Aralık ayı ise bu yoğun ve anlamlı yolculuğun güçlü bir özeti niteliğindeydi. ANGİKAD Kitap 
Kulübü buluşmamızda, edebiyatın dönüştürücü gücüyle bir araya geldik. Namık Kemal’in 
İntibah romanını farklı bakış açılarıyla ele aldığımız bu buluşma, düşünmenin,
sorgulamanın ve paylaşmanın ne kadar kıymetli olduğunu bir kez daha hatırlattı. Bilgiyi 
çoğaltan bu ortamda, farklı disiplinlerden gelen bakışların yarattığı zenginlik hepimiz için 
ilham vericiydi.

Eğitim alanında sürdürdüğümüz çalışmalar da aynı kararlılıkla devam etti. “Hayalimdeki 
Eğitim” projemiz kapsamında yürüttüğümüz Girişimcilik Okulu eğitimlerinde, gençlerle bir 
araya gelerek girişimciliğin en temel adımlarından biri olan müşteri doğrulama sürecini 
ele aldık. Gençlerin fikirlerini test etmeye, sorgulamaya ve geliştirmeye olan heyecanı; 
doğru zamanda doğru dokunuşların ne kadar büyük etki yaratabildiğini bir kez daha 
gösterdi.

Kadın girişimciliğini ulusal ve uluslararası platformlarda desteklemeye ise yıl boyunca 
olduğu gibi Aralık ayında da devam ettik. GİKAD tarafından düzenlenen İş’te Kadın
Zirvede V etkinliğinde, farklı ülkelerden kadın girişimcilerle bir araya gelerek dayanıklılık, 
deneyim paylaşımı ve birlikte üretme kültürünü merkeze alan çok değerli bir buluşmaya 
tanıklık ettik. Kadınların sınırları aşan gücü, bu platformda bir kez daha görünür oldu.

Yılın en anlamlı duraklarından biri ise hiç kuşkusuz “Girişimcilik Yolu: Teknolojiyle 
Dönüşüm” projemizin kapanış etkinliğiydi. Genç mezun kadınlar ile iş dünyasında aktif rol 
alan kadınları aynı yolculukta buluşturduğumuz bu proje; öğrenmenin, paylaşmanın ve 
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dönüşümün gerçek karşılığını ortaya koydu. Proje süresince oluşan dayanışma ruhu ve 
paylaşılan hikâyeler, geleceğe dair umudumuzu daha da güçlendirdi.

Aralık ayını, ANGİKAD ailesi olarak yeni yıl yemeğimizde aynı sofrada buluşarak
tamamladık. Birlikte gülmenin, birlikte üretmenin ve birlikte hayal kurmanın kıymetini
hissettiğimiz bu buluşma; geride bıraktığımız yılın yorgunluğunu alırken, yeni yıla dair 
umutlarımızı da tazeledi.

2025 yılı aynı zamanda üyelerimizin başarılarıyla da gurur duyduğumuz bir yıl oldu.
Üyelerimizin teknoloji, sağlık ve girişimcilik alanlarında elde ettiği başarılar; ANGİKAD 
çatısı altında üreten, cesaret eden ve değer yaratan kadınların gücünü bir kez daha 
ortaya koydu.

Bu yılı bitirirken; emeğiyle, fikriyle, katkısıyla ANGİKAD yolculuğuna değer katan tüm
üyelerimize, paydaşlarımıza ve destekçilerimize gönülden teşekkür ediyorum. 2026’ya, 
dayanışmayı daha da büyütme, kadınların ve gençlerin yolunu aydınlatan yeni projeler 
üretme kararlılığıyla giriyoruz.

Birlikte öğrenmeye, birlikte güçlenmeye ve birlikte dönüştürmeye devam edeceğiz.

YIL SONU MESAJI

2025’i geride bırakırken; emeğin, dayanışmanın ve birlikte üretmenin gücüne bir kez 
daha tanıklık ettik. Her adımda kadınların cesareti, gençlerin umudu ve ortak aklın 
dönüştürücü etkisi yolumuzu aydınlattı.

Yeni yılda da; bilgiyi paylaşan, birbirinden güç alan, toplumsal faydayı merkeze koyan ve 
kadınların iş dünyasındaki varlığını daha da güçlendiren projeler üretmeye devam
edeceğiz. Çünkü inanıyoruz ki sürdürülebilir başarı, ancak birlikte yüründüğünde anlam 
kazanır.

Bu vesileyle; 2026 yılının tüm üyelerimize, iş dünyasına ve toplumumuza sağlık, huzur, 
bereket ve ilham getirmesini diliyorum. Dayanışmanın çoğaldığı, kadın gücünün daha da 
görünür olduğu, umut dolu bir yıl olsun.

Sevgi ve saygılarımla,

Gözde Diker
ANGİKAD Yönetim Kurulu Başkanı
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ANGİKAD’IN HAYATA GEÇİRDİĞİ “GİRİŞİMCİLİK YOLU:
TEKNOLOJİYLE DÖNÜŞÜM” PROJE KAPANIŞ TOPLANTISI,

ULUSAL BASINDA GENİŞ YANKI BULDU

https://linktr.ee/angikadhaber


ETKİNLİK &
HABERLER



ANGİKAD KİTAP
KULÜBÜ BULUŞMASI

2 ARALIK 2025

ANGİKAD Kitap Kulübü, edebiyatın seçkin eserlerini farklı bakış açılarıyla ele aldığı buluşmalarına bir yenisini daha ekledi. 

Bu kez kulüp üyeleri, Koru Hastanesi’nden Prof. Dr. Aydan Biri’nin ev sahipliğinde ve Doç. Dr. Alev Karaduman’ın 

moderatörlüğünde bir araya gelerek Namık Kemal’in İntibah romanı üzerine keyifli bir sohbet gerçekleştirdi. Buluşmada, 

Türk edebiyatının önemli eserlerinden biri olan İntibah; dönemin sosyal yapısı, birey ve toplum ilişkisi ile karakterlerin 

derinliği üzerinden ele alındı. Farklı bakış açılarıyla zenginleşen sohbet, katılımcılar için hem düşündürücü hem de ilham 

verici bir paylaşım ortamı sundu. ANGİKAD olarak, bu güzel buluşmaya ev sahipliği yapan Prof. Dr. Aydan Biri’ye ve sohbeti 

başarıyla yöneten Doç. Dr. Alev Karaduman’a katkıları ve paylaşımları için teşekkür ederiz.
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ANGİKAD GİRİŞİMCİLİK OKULU
EĞİTİMLERİ DEVAM EDİYOR

4 ARALIK 2025

“Hayalimdeki Eğitim” projesi kapsamında hayata geçirilen Girişimcilik Okulu eğitimleri tüm hızıyla devam ediyor. Bu 

kapsamda, eğitmen Emre Akgümüş tarafından verilen müşteri doğrulama eğitimiyle Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu 

Lisesi’nde gerçekleştirilen üçüncü buluşmayı tamamlamanın mutluluğunu yaşıyoruz. Eğitim boyunca öğrenciler, 

girişimcilik yolculuğunun en önemli adımlarından biri olan müşteri doğrulama sürecini hem teorik hem de uygulamalı 

örneklerle ele alma fırsatı buldu. Gençler; iş fikirlerini test etme, hedef kitlelerini daha iyi anlama ve doğru çözümler 

geliştirme konusunda önemli kazanımlar elde etti. ANGİKAD olarak, gençlerin fikirlerini keşfetmelerine, potansiyellerini 

ortaya çıkarmalarına ve geleceğin girişimci bireyleri olarak yetişmelerine katkı sunmaya aynı heyecan ve kararlılıkla 

devam ediyoruz.
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ANGİKAD,
İŞ’TE KADINLAR ZİRVEDE V ETKİNLİĞİNDE

ANGİKAD olarak, 12–13 Aralık tarihlerinde GİKAD tarafından bu yıl beşincisi düzenlenen İŞ’TE KADIN ZİRVEDE V etkinliğinde yer 

almaktan büyük mutluluk duyduk. “Dayanıklılık” temasıyla gerçekleştirilen zirvede; Türkiye başta olmak üzere Azerbaycan, 

Kırgızistan ve Özbekistan’dan kadın girişimciler bir araya geldi. İlham veren paylaşımlar, güçlü deneyim aktarımları ve 

samimi sohbetlerle dolu bu buluşma, kadın girişimciliğinin sınırları aşan gücünü bir kez daha ortaya koydu.

Bu değerli organizasyon için GİKAD’a ve GİKAD Başkanı İçim Kavuklu’ya teşekkür ederiz. Kadın girişimciliğini güçlendiren, 

dayanışmayı ve birlikte üretmeyi merkeze alan her platformda yer almaya; aynı inanç ve kararlılıkla yolumuza devam 

ediyoruz.
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GİRİŞİMCİLİK YOLU: TEKNOLOJİYLE DÖNÜŞÜM
PROJE KAPANIŞ ETKİNLİĞİ 

16 ARALIK 2025

ANGİKAD olarak hayata geçirdiğimiz “Girişimcilik Yolu: Teknolojiyle Dönüşüm” projesini, 16 Aralık 2025 tarihinde 

gerçekleştirdiğimiz kapanış etkinliğiyle başarıyla tamamlamanın gururunu yaşadık. Genç mezun kadınlar ile iş 

dünyasındaki kadınları bir araya getiren bu yolculuk; öğrenme, paylaşım ve dönüşüm odağında ilham verici bir süreci 

geride bıraktı. Kapanış etkinliğinde proje boyunca edinilen kazanımlar paylaşıldı; ilham veren hikâyeler, yeni fikirler ve 

güçlü bir dayanışma ruhu bir kez daha hissedildi. Kadın girişimciliğini güçlendirmeyi ve teknolojik dönüşümle kadınların iş 

dünyasındaki varlığını daha da sağlamlaştırmayı hedeflediğimiz bu değerli süreçte emeği geçen tüm paydaşlara, 

katılımcılara ve destekçilere gönülden teşekkür ederiz. Birlikte öğrenmenin ve birlikte güçlenmenin yarattığı bu etkiyle, 

ANGİKAD olarak kadınların yolunu aydınlatan yeni projelerle ilerlemeye devam ediyoruz.
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ANGİKAD
YENİ YIL YEMEĞİ

22 ARALIK 2025

ANGİKAD olarak 22 Aralık’ta bir araya gelerek yeni yılı birlikte karşılamanın mutluluğunu yaşadık. Paylaşmanın, 

dayanışmanın ve birlikte olmanın gücünü bir kez daha hissettiğimiz bu özel buluşma; keyifli sohbetler, gülümsemeler ve 

güzel dileklerle dolu anlara sahne oldu. Geride bırakmaya hazırlandığımız yılın bizlere kattıklarını konuşurken, yeni yıl için 

umutlarımızı, hedeflerimizi ve heyecanımızı da birlikte paylaştık. ANGİKAD ailesi olarak aynı sofrada buluşmak, birlikte 

gülmek ve yeni yıla bu birlik duygusuyla adım atmak hepimiz için çok anlamlıydı. Bu vesileyle; yeni yılın tüm üyelerimize, iş 

dünyasına ve toplumumuza sağlık, mutluluk, bereket ve başarı getirmesini diliyoruz. Dayanışmanın, kadın gücünün ve 

birlikte üretmenin daha da çoğaldığı bir yıl olması temennisiyle, mutlu yıllar!
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ANGİKAD ÜYESİ DİLEK YÜCEDAĞ CHARACTERIX
GLOBAL YENİ VERSİYON LANSMANINI GERÇEKLEŞTİRDİ

ANGİKAD üyesi tarafından geliştirilen, %100 yerli psiko-teknoloji platformunun en güçlü yeni versiyonu, 18 Aralık’ta 

gerçekleştirilen lansman etkinliğiyle tanıtıldı. 300.000’den fazla kullanıcıya ulaşan ve 5 dilde ihraç edilen platformun yeni 

sürümü, yapay zekâ destekli özellikleriyle iş ve eğitim dünyasına sunduğu değeri bir üst seviyeye taşıdı. Lansmanda; 

kurumlara yönelik yeni entegrasyon modülleri, işe alım ve değerlendirme süreçlerine katkı sağlayan özgeçmiş analizi 

özellikleri, 136 Potansiyel Yetkinlik eğitim modeli, güncel ÖSYM entegrasyonu ve danışmanların uzmanlıklarını paylaştığı 

“Danışman Bul” Platformu katılımcılarla paylaşıldı. Yenilenen kullanıcı arayüzü (UI/UX) ile platformun kullanım deneyimi de 

güçlendirildi. ANGİKAD olarak, üyemizin bu vizyoner ve yenilikçi başarısını gururla takip ediyor; emeği geçen tüm ekibi 

tebrik ediyoruz. Üyelerimizin geliştirdiği, teknolojiyle değer üreten ve ülkemizi küresel ölçekte temsil eden projeleri 

desteklemeye devam edeceğiz.
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ÜYEMİZ DR. KAMER KOLDAŞ, 2. PLATİN MELEK ÖDÜLLERİ’NDE
YILIN MEDİKAL ESTETİK KADIN HEKİM ÖDÜLÜ’NÜN SAHİBİ OLDU

Üyemiz Dr. Kamer Koldaş, By Kadın dergisi tarafından verilen “Yılın Medikal Estetik Kadın Hekimi” ödülüne layık görülmüştür.

Bu anlamlı ödül; kadınların kendilerini güçlü, özgüvenli ve iyi hissetme yolculuğuna katkı sunan yaklaşımının bir göstergesi 

olmasının yanı sıra, mesleki başarısının da önemli bir takdiridir. Dr. Kamer Koldaş, kadınların aynaya daha güçlü 

bakmalarını destekleyen çalışmalarıyla ilham vermeye devam etmektedir. Kendisini bu değerli başarısından dolayı tebrik 

ediyor, meslek hayatındaki yolculuğunda başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.
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Ocak ayında doğan kıymetli üyelerimizin yeni
yaşlarını kutluyoruz. Sağlık, huzur ve bolca güzel

anıyla dolu bir yıl geçirmenizi dileriz.

Ayşe Esra Dora
1 Ocak

Sevtap Hamdemir Kılıç
1 Ocak

İlknur Yükselir
1 Ocak

Beyza Aksöz
1 Ocak

Yasemin Eda Erdal
2 Ocak

Nuray Karalar
5 Ocak

Sema Satılmış
7 Ocak

Tülin Altıok
7 Ocak

Tülin Kal Şekerci
11 Ocak

Çiğdem Filiz Eker
11 Ocak

Semra Sancak
15 Ocak

Av. İpek Dikici
18 Ocak

Zeynep Elif Yıldızel
19 Ocak

Irmak Fidan Özonay Aydın
20 Ocak

İklima Şenol Gönenç
22 Ocak

Sabiha Kiraz
24 Ocak

Saime Ay
24 Ocak

Asuman Arzu Özyurt
28 Ocak
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